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Apresenta~ao 

Aexecu<;ao dos Censos 2007 se revestiu de caracteristicas singulares. Foi uma 
opera<;ao "tres em urn", onde foi executada uma Contagem da Popula<;ao, urn 

Censo Agropecuario e urn Cadastro Nacional de Endere<;os, propriciada por uma 
mudanc;:a de paradigma que foi a utiliza<;ao de PDAs. 

Cada uma dessas opera<;6es, por si s6, ja exigiria uma mobilizac;:ao nacional, que 
dira tres. E tudo isso executado desde o planejamento ate a divulgac;:ao dos primei­
ros resultados em 24 meses. 

Foi urn trabalho arduo, por vezes estafante, de muitos desafios e percalc;:os, prin­
cipalmente para os componentes da Rede de Pesquisa e Dissemina<;ao. 

A presente Avalia<;ao dos Censos 2007 tern como objetivo levantar junto aos ge­
rentes dessa Rede, que estiveram na linha de frente comandando recursos humanos, 
financeiros e materiais, suas impress6es e observa<;6es sobre as diversas atividades 
desenvolvidas, que sao indispensaveis para o planejamento do Censo 2010. 

Aqueles que prontamente responderam, nossos agradecimentos. 

Maria Vilma Salles Garcia 
Coordenadora Operacional dos Censos 



Avalia~ao da Coleta dos Censos 2007 

1 - Base Territorial 

Planejamento da Malha Setorial 2007 

1.01 - Avalie o grau de dificuldade para a obtem;ao de legisla~ao de perimetro urbana e de 

divisao intra-urbana: 

M~DIA 

6 .5 
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t ••. l' 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

« MUITA DIFICULDADE NENHUMA DIFICULDADE » 

OUESTIONARIOS: 21 

RESPONDERAM : 21 

NAO RESPONDERAM: 0 
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1.02 - Avalie o grau de aplicabilidade da atualiza~ao de gabinete para os t rabalhos de atualiza­

~ao cartografica em campo: 
M~DIA 
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4 7 10 

« NENHUM TOTALMENTE » 
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>= z 
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QUESTIONARIOS: 21 

RESPONDERAM: 21 

NAO RESPONDERAM : 0 

1.03- Avalie o grau de dificuldade para o preenchimento do formulario GR-7.04 - Espelho de 

Setores: 
M~DIA 

7.4 
18 QUESTIONARIOS: 21 

I 
RESPONDERAM: 21 

15 
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I "' NAO RESPONDERAM : 0 >-
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« MUITA DIFICULDADE NENHUMA DIFICULDADE » 

1.04- Avalie o grau de dificuldade na elabora~ao da Descri~ao do Perimetro do Setor 2006: 
M~DIA 

9 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

« MUITA DIFICULDADE NENHUMA DIFICULDADE » 

19 QUESTIONARIOS: 21 

RESPONDERAM: 21 
16 

NAO RESPONDERAM: 0 

13 

10 

6 

3 

I 
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1.05 - Avalie se os descritivos de setores estavam compativeis com a realidade do campo: 
M~DIA 

7.6 
16 OUESTIONARIOS: 21 

I 
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RESPONDERAM : 21 

N.li.O RESPONDERA M: 0 

4 5 6 7 8 9 10 

« PAACIALMENTE TOTALMENTE » 

Recursos Humanos 

1.06 -A data de inicio da contratac;ao dos Auxiliares de Mapeamento Censitarios- AMCs- para 

os trabalhos realizados foi: 
M~DIA 

6.6 
13 QUESTIONARIOS: 21 

J RESPONDERAM : 12 

{ 11 
<J) 

"' N.li.O RESPONDERAM : 9 .... 
<J) 

~ 
0 
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7 w 
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4 z 
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' I 2 
J I !• • 4 7 8 9 10 

« INADEQUADO ADEQUADO » 

1.07 - A quantidade de tecnicos contratados para a realizac;ao dos trabalhos foi: 
M~D IA 

6 .3 
17 QUESTIONARIOS: 21 

RESPONDERAM : 21 
14 

N.li.O RESPONDERAM : 0 

11 

9 

I 
4 7 

« INSUFICIENTE SUFICIENTE » 
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lnfra-estrutura 
1.08 - Os equipamentos disponiveis para a prepara~ao da Base Territorial nas agencias foram : 

M~DIA 

6 

1.1 
3 4 5 7 9 10 

« INADEQUADO ADEQUADO » 

Avalia~ao dos instrumentos de coleta 

Ava lie o grau de divergencia: 

15 QUESTIONARIOS: 

RESPONDERAM : 
13 V> 

"' NAO RESPONDERAM : .... 
V> 
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10 Q. 
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8 w 
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5 z 
"' ::> 
0 

3 

1.09 - das descri~oes dos setores urbanos em rela~ao aos mapas. 
M~DIA 

8.4 
17 QUESTIONARIOS: 

I 
RESPONDERAM : 

14 V> 

I "' NAO RESPONDERAM : .... 
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I 11 2 
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« ALTO BAIXO » 

1.10- das descri~oes dos setores rurais em rela~ao aos mapas. 
M~DIA 

7.8 
16 QUESTIONARIOS: 

RESPONDERAM : 
13 V> 

"' NAO RESPONDERAM : .... 
V> 

11 :t 
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w 
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« ALTO BAIXO » 

21 

21 

0 

21 

21 

0 

21 

21 

0 



I 

C~IBGE 

1.11 - dos mapas dos setores urbanos em rela~ao ao terreno. 
MEDIA 

8 
16 
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I 13 <Jl 
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«ALTO BAIXO» 

1.12- dos mapas dos setores rurais em rela~ao ao terreno. 
MEDIA 

7.8 

4 

« BAIXO ALTO » 
10 

Cll .. ... 
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0 .. 
~ 
a: 
w 
0 
w 
0 .. 
0 
>= z .. 
:> 
0 

Resu ltados - Goias 11 

QUESTIONARIOS: 21 

RESPONDERAM : 21 

NAO RESPONDERAM : 0 

QUESTIONARIOS: 21 

RESPONDERAM: 21 

NAO RESPONDERAM : 0 

1.13- De urn modo geral, as atualiza~oes de campo feitas pelo Supervisor, no mapa do setor, 

antes do inicio da coleta, foram transportadas para a c6pia do setor a ser enviada para o 

Coordenador da Base Territorial? 

SIM 
86% 

NAO 
14% 

QUESTIONARIOS: 21 
RESPONDERAM : 21 
NAO RESPONDERAM : 0 
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2 - Treinamento 
Ensino a distancia - EAD - conteudo dos manuais (Base territorial, PDA e SAPC) 

2.01 -Voce fez o treinamento a distancia? 

SIM 
95% 

NAO 
5% 

QUESTIONARIOS: 21 
RESPONDERAM : 21 

NAO RESPONDERAM : 0 

2.02 -Qual o meio utilizado no curso a distancia? 

QUESTIONARIOS: 21 

RESPONDERAM : 20 

NAO RESPONDERAM: 1 

INTRANET (90%) 

• INTERNET (10o/o) 

• CD-ROM {Oo/o) 

2.03- A disponibilidade de equipamento para a realiza~ao do curso foi: 

M~DIA 

8.5 
19 QUESTIONARIOS: 21 

RESPONDERAM : 20 
I 16 

l NAO RESPONDERAM : 

I 13 
I 
I 10 
I 
I 6 

ll 3 

3 4 5 6 7 9 10 

« INADEOUADO ADEOUADO » 
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2.04 - 0 material didatico (manuais, PDA) ut ilizado no ensino a distfmcia apresentou-se: 

MEDIA 

7.8 
15 OUESTIONARIOS: 21 

RESPONDERAM : 20 
13 <fl 

"' N.ii.O RESPONDERAM : 1 ... 
) 

<fl 
0 

10 "-

1 
~ 
a: 
w 
0 

8 w 

~ 
0 .. 
0 
>= 

5 z .. 

I 
:> 
0 

3 

I 
1 2 3 5 6 7 8 9 10 
« INSATISFATORIO TOTALMENTE SATISFATORIO » 

2.05- A linguagem utilizada nos cursos do ensino a distfmcia apresentou-se: 

MEDIA 

8.3 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

« INSATISFATORIO TOTALMENTE SATISFATORIO » 

16 

13 

11 

8 

<fl 

"' ... 
<fl 
0 
o. 
:il 
a: 
w 
0 

~ 
(\ 
>= z .. 
:> 
0 

OUESTIONARIOS: 21 

RESPONDERAM : 20 

N.ii.O RESPONDERAM : 1 

2.06 - Durante o periodo da capacitac;ao a distfmcia foi utilizado o PDA? 

SIM 
60% 

NAO 
40% 

QUESTIONARIOS: 21 
RESPONDERAM : 20 
NAO RESPONDERAM : 1 
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2.07 - 0 acompanhamento dos tutores apresentou-se: 
M~DIA 

7.7 
16 

13 

11 

8 

If 
1 2 4 5 6 7 8 9 10 

« INSATISFATOAIO TOTALMENTE SATISFATORIO » 

CENSIJS 

QUESTIONARIOS: 

RESPONDERAM : 

NAO RESPONDERAM : 

21 

20 

2.08- As avalia~oes aplicadas ao final de cada curso foram consideradas : 

M~DIA 

8.5 
16 QUESTJONARIOS: 21 

RESPONDERAM : 21 
' I 13 (/) 

J 
..: ,_ 
(/) 

NAO RESPONDERAM : 0 

" I 
0 

11 <>. 

J 
~ 
a: 

"' I 0 
8 "' I 

0 
..: 
0 
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I 
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1 2 3 4 6 7 8 9 10 

« INSATISFATORIO TOTALMENTE SATISFATOAIO » 

Ensino Presencia! 

2.09 - 0 material didatico impresso (manuais e cadernos de exercicios) foi considerado: 

M~DIA 

8.7 

I 
J 
I 
I 
I , I 

1 2 3 4 5 6 7 6 9 10 

« INSATISFATORIO TOTALMENTE SATISFATORIO » 

16 QUESTIONARIOS: 21 

RESPONDERAM : 21 
13 

NAO RESPONDERAM : 0 

11 

8 

IJI 
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2.10- 0 video-aula como apoio as exposi~oes presenciais dos instrutores foi considerado : 

MEDIA 

8 .3 
17 OUESTIONARIOS: 21 

) 
RESPONDERAM : 21 

I 14 Vl 

J ... NAO RESPONDERAM : 0 .... 
Vl 

) 0 
11 0. 

~ } a: 
w 

ll 
Cl 

9 w 
Cl ... 
Cl 
;:: 

6 z ... 
:::> 
0 

I 3 

1 2 3 4 6 7 8 9 10 

« INSATISFATORIO TOTALMENTE SATISFATORIO » 

2.11 - Os slides como apoio as exposi~oes presenciais dos instrutores foram considerados : 

MEDIA 

8.2 
17 OUESTIONARIOS: 21 

RESPONDERAM: 21 
14 Vl ... NAO RESPONDERAM : 0 .... 

Vl 
0 

11 0. 
Vl 
w 
a: 
w 
Cl 

9 w 
Cl ... 
Cl 

I 
;:: 

6 z 

I 
... 
:::> 

~ 
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3 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

« INSATISFATORIO TOTALMENTE SATISFATORIO » 

2.12- As atividades com PDA, em sala de aula, foram consideradas: 

MEDIA 

5.4 
14 OUESTIONARIOS: 21 

RESPONDERAM : 21 
12 

NAO RESPONDERAM : 0 

9 
I 

~ 7 

I 5 
I 

I J 

I 2 

:I • • 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

« INSATISFATORIO TOTALMENTE SATISFATORIO » 
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2.13 -A realiza~ao dos testes finais do Cadastro de Endere~os e Contagem no PDA foi con-

siderada : 
M~DIA 

6.1 

1 2 3 4 5 6 7 B 9 10 

« INSATISFATOAIO TOTALMENTE SATISFATORIO » 

15 

(/) 

;! 
(/) 

I? 
iil 
a: 
w 
0 
w 
0 

~ 
;:: 
z 
<( 
::> 
0 

QUESTIONARIOS: 21 
RESPONDERAM: 21 

NAO RESPONDERAM : 0 

2.14- A realiza~ao do teste final do Censo Agropecuario no PDA foi considerada: 

M~DIA 

6.2 

1 2 3 4 5 6 7 B 9 10 

<< INSATISFATORIO TOTALMENTE SATISFATOAIO » 

14 

12 

9 

7 

5 

(/) 
<( ... 
~ 
iil 
a: 

~ 
w 
0 
<( 
0 
;:: 
z 
<( 
::> 
0 

QUESTIONARIOS: 

RESPONDERAM : 

21 
21 

NAO RESPONDERAM : 0 

2.15 - A habilidade dos instrutores em transmitir o conteudo do treinamento do Cadastro de 

Endere~os e da Contagem foi considerada: 

M~DIA 

7 

1 2 4 5 6 7 B 9 10 

« INSATISFATORIO TOTALMENTE SATISFATOAIO » 

15 QUESTIONARIOS: 

RESPONDERAM : 

21 
21 

NAO RESPONDERAM : 0 

! 
I 
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2.16- A habilidade dos instrutores em transmitir o conteudo do treinamento do Censo Agro­

pecwirio foi considerada: 
M~DIA 

7 .4 
17 

I 
J 14 

' I 11 
) 

~ 9 

~ 1 •• : 
1 2 3 4 6 7 9 10 

« INSATISFAT6RIO TOTALMENTE SATISFAT6RIO » 

2.17 - A organiza\iiO do treinamento foi considerada: 
M~DIA 

8 .2 

1 2 4 5 6 7 8 10 

« INSATISFAT6RIO TOTALMENTE SATISFAT6RIO » 

QUESTIONARIOS: 21 

RESPONDERAM : 21 

NAO RESPONDERAM : 0 

QUESTIONARIOS: 21 

RESPONDERAM : 21 

NAO RESPONDERAM : 0 

2.18- As instala\oes onde foram realizados os treinamentos foram consideradas : 
M~DIA 

8.7 

1 3 4 7 10 

« INSATISFAT6RIO TOTALMENTE SATISFAT6RIO » 

20 

17 

13 

10 

7 

3 

QUESTIONARIOS: 

RESPONDERAM : 

21 

21 

NAO RESPONDERAM : 0 
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2.19- A dura~ao do treinamento do Cadastro de Endere~os e da Contagem foi considerada : 
M~DIA 

7.7 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

« INSATISFATORIO TOTALMENTE SATISFATORIO » 

15 

VI 

~ 
VI 

~ 
VI 
w 
a: 
w 
0 
w 
0 
< 
0 
>= z 
< 
::> 
0 

OUESTIONARIOS: 

RESPONDERAM : 

21 

21 

NAO RESPONDERAM : 0 

2.20 - A dura~ao do treinamento do Censo Agropecuario foi considerada: 
M~DIA 

7.5 
16 OUESTIONARIOS: 21 

l 
RESPONDERAM : 21 

13 VI' 

I < NAO RESPONDERAM : 0 
1-
VI 

I 0 
11 Q. 

t I :il 
a: 
w 

I 0 

8 w 

' I 0 
< 
0 

l >= 

I 
5 z 

I < 

I 
::> 
0 

J 3 

'I 
1 2 3 4 5 6 7 B 9 10 

« INSATISFATORIO TOTALMENTE SATISFATORIO » 

2.21 - 0 recebimento do material de treinamento (manuais, cartazes, videos, PDAs) ocorreu no 

prazo? 
M~DIA 

8 .3 
18 OUESTIONARIOS: 21 

RESPONDERAM : 21 
15 

NAO RESPONDERAM : 0 

12 

9 

I 
6 

3 

I 
4 6 7 9 10 

« INADEQUADO ADEQUADO » 
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3- Coleta 

Modelos dos instrumentos de coleta utilizados 

3.01 - Avalie os conceitos e procedimentos operacionais apresentados pelo Manual do Recen­

seador Censo Agropecuario 2006, quanto a clareza de suas defini<;oes: 

MEDIA 

8 .3 

1 3 4 6 7 9 10 

« INSATISFATOAIO TOTALMENTE SATISFATOAIO » 

18 

15 

12 

9 

6 

3 

OUESTIONARIOS: 21 

RESPONDERAM : 21 
C/) 

"" ... NAO RESPONDERAM : 0 
C/) 

0 
0. 

~ 
a; 
w 
0 
w 
0 

"" 0 
;:: 
z 
"" :::> 
0 

3.02 - Avalie os conceitos e procedimentos operacionais apresentados pelo Manual do Recen­

seador Contagem da Popula<;ao 2007, quanto a clareza de suas defini<;oes: 

MEDIA 

8 .6 

1 2 3 4 5 6 7 B 9 10 

« INSATISFATORIO TOTALMENTE SATISFATOAIO >:> 

OUESTIONARIOS: 21 

RESPONDERAM : 21 

NAO RESPONDERAM: 0 



20 Relat6rio de avaliac;:iio dos Coordenadores de Subarea 

Avalie as defini~oes conceituais e as instru~oes constantes nos Manuais do Recenseador, quan­

to a dificuldade para 0 seu entendimento: 

3.03 - Cadastro de Endere~os: 
MEDIA 

7.5 

~-.. ~~~~., ~.. *... .I 
I 
I 

•' I 
I 

* I 
I 
I 
I 

II I II 
1 2 4 5 6 7 8 9 10 

« MUITA DIFICULDADE NENHUMA DIFICULDADE » 

3.04- Contagem da Popula~ao : 

MEDIA 

8 .5 

I 
I 
I 
I 

- I 
I 

I 
I 

. I 

!I 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

« MUITA DIFICULDADE NENHUMA DIFICULDADE » 

3.05 - Censo Agropecuario: 

MEDIA 

8 

16 

13 

11 

8 

5 

3 

18 

15 

12 

9 

6 

3 

15 

13 

10 

8 

5 

II ' 
1 2 4 6 7 9 10 

« MUITA OIFICULDADE NENHUMA DIFICULDADE » 

QUESTIONARIOS: 21 

RESPONDERAM : 21 

NAO RESPONDERAM : 0 

QUESTIONARIOS: 21 

RESPONDERAM : 21 

NAO RESPONDERAM: 0 

QUESTIONARIOS: 21 

RESPONDERAM : 21 

NAO RESPONDERAM : 0 
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3.06 - 0 uso do PDA gerou resistencia ou mesmo recusa do entrevistado? 

MEDIA 

7 .4 
19 QUESTIONARIOS: 21 

J RESPONDERAM : 21 
J 16 

"' ) <( NAO RESPONDERAM : 0 ... 
l "' 0 

13 .. 
I ln 

0:: 

) 
w 
0 

10 w 

I 0 
<( 
0 ; i= 

6 z 

l <( 
:::l 

1 
a 

I 
3 

'• 4 6 7 8 10 
« MUITA NENHUMA » 

3.07 -A visualiza\iiO dos quesitos no PDA gerou alguma dificuldade para realizar as entrevistas 

da Contagem da Popula\iio? 

MEDIA 

7 

1 2 3 4 5 6 7 8 10 

« MUITA DIFICULDADE NENHUMA DIFICULDADE » 

15 

13 

10 

8 

"' <( ... 
"' ii' 
ln 
0:: 
w 
0 
w 
0 
<( 
0 
i= z 
<( 
:::l 
a 

QUESTIONARIOS: 21 

RESPONDERAM: 21 

NAO RESPONDERAM : 0 

3.08 - A visualiza\iiO dos quesitos no PDA gerou alguma dificuldade para real izar as entrevistas 

do Censo Agropecuario? 

MEDIA 

5.7 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

« INSATISFATOAIO TOTALMENTE SATISFATORIO » 

14 QUESTIONARIOS: 21 

RESPONDERAM : 21 
12 

NAO RESPONDERAM : 0 

9 

7 

5 
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3.09 - 0 uso do PDA facilitou a corref!;aO de erros de preenchimento do formulario do Cadast ro 

de Enderef!;os? 
M~DIA 

6 
16 QUESTIONARIOS: 21 

AESPONOERAM : 21 
13 

"' < ... NAO AESPONDERAM: 0 
"' 0 

11 .. 
"' w 
a: 
w 
0 

8 w 
0 
< 
0 
;:: 

I 
5 z 

< ::> 
0 

3 

• I I 
4 10 

« POUCO MUlTO» 

3.10- 0 uso do PDA facilitou a corref!;aO de erros de preenchimento do questionario da Cont a­

gem da Populaf!;ao? 
M~DIA 

6.9 
15 QUESTIONARIOS: 21 

RESPONDERAM: 21 
13 

"' < NAO RESPONDERAM: 0 ... 
"' 0 

10 .. 
in 
a: 
w 
0 

8 w 
0 
< 
0 
;:: 

5 z 
< 

I I 
::> 
0 

I 
3 

4 7 10 

<< POUCO MUlTO» 

3.1 1 - 0 uso do PDA facilitou a corref!;aO de erros de preenchimento do questionario do Censo 

Agropecuario? 
M~DIA 

6 .5 

I 

: •• 11 
4 10 

« POUCO MUlTO» 

15 

13 

10 

8 

5 

3 

QUESTIONARIOS: 21 

RESPONDERAM: 21 

NAO RESPONDERAM: 0 
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Acompanhamento da coleta 

Ava lie a utiliza~ao dos sistemas para o acompanhamento da coleta: 

3.12- SIGC: M~DIA 

4 .2 

• I 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

« INSATISFATOAIO TOTALMENTE SATISFATORIO » 

14 

12 

9 

7 

5 

2 

<J) 

< ... 
<J) 

0 .. 
<J) 

"' a:: 

"' 0 

"' 0 
< 
0 
0:: 
z 
< 
::> 
0 

QUESTIONARIOS: 21 

RESPONDERAM : 21 

NAO RESPONDERAM : 0 

3.13- Sistema Emergencial de Acompanhamento da Coleta- URA: 
M~DIA 

5.7 
15 QUESTIONARIOS: 21 

l 
RESPONDERAM : 20 

13 
NAO RESPONDERAM : 

10 

8 

~ 5 

I 3 

I • • 1 2 4 5 6 7 8 9 10 

« INSATISFATORIO TOTALMENTE SATISFATOAIO » 

3.14- Banco da Coleta: 
M~DIA 

5.9 
14 QUESTIONARIOS: 21 

RESPONDERAM : 20 
12 

NAO RESPONDERAM : 1 

9 

7 

5 

I I 2 

• I 1 2 4 5 6 7 8 10 

« INSATISFATORIO TOTALMENTE SATISFATORIO » 
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3.15 - Controle criado pela propria UE: 

M~DIA 

6.7 
14 

12 

9 

7 

5 

I .. , 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

« INSATISFAT6RIO TOTALMENTE SATISFAT6RIO » 

Plano de Supervisao 

CE:NSDS [J[J, 

QUESTIONARIOS: 

RESPONOERAM : 

21 

14 

NAO RESPONOERAM : 7 

3.16- 0 Plano de Supervisao conforme recomendado no manual da Supervisao foi: 

M~D IA 

6.4 
16 QUESTIONARIOS: 21 

I 13 

I 

RESPONOERAM : 21 

NAO RESPONDERAM : 0 

I 11 
, I 
I 8 ., 
I 5 .. ·:II. 3 

4 6 7 10 

« NAO APLICADO MUlTO APLICADO » 

3.17- 0 periodo que o sistema ficou disponivel foi: 

M~DIA 

5.4 
15 QUESTIONARIOS: 21 

it .• I 13 

: I 

RESPONDERAM : 21 

NAO RESPONDERAM : 0 

.J 10 ~..!' :i' ... ·~ 

I 
I 

.,;~:. I 8 

I 5 . I 

I I 
3 

:I • I 
4 5 7 8 10 

« INSUFICIENTE SUFICIENTE >> 



C~IBGE 

3.18 - 0 sistema de supervisao quanto a funcionalidade foi: 

M~DIA 

4. 6 
16 

13 

11 

8 

5 

• .I. 3 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

« INSATISFAT6RIO TOTALMENTE SATISFAT6RIO » 

"' ot ... 
"' 2 
"' "' a: 

"' 0 

"' 0 
ot 
0 
;::: 
z 
ot 
::> 
0 
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QUESTIONARIOS: 21 

RESPONDERAM : 21 

NAO RESPONDERAM : 0 

3.19 - 0 recurso para o deslocamento dos Supervisores para aplica~ao do plano foi: 

M~OIA 

7 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

« INSATISFAT6RIO TOTALMENTE SATISFAT6RIO » 

16 

13 

11 

8 

5 

3 

3.20 - A a ceita~ao do plano pelos Supervisores foi: 

M~DIA 

6 .9 
15 

~ 13 

10 

j 
8 

II 
5 

3 

• 1 2 4 5 6 7 8 9 10 

« INSATISFAT6 RIO TOTALMENTE SATISFAT6 RIO » 

QUESTIONARIOS: 21 

RESPONDERAM: 21 

NAO RESPONDERAM : 0 

QUESTIONARIOS: 21 

RESPONDERAM : 21 

NAO RESPONDERAM : 0 
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3.21 - A contribui-;ao do Plano de Supervisao no controle mais efetivo da qualidade dos traba­

lhos realizados no campo foi: 
M~DIA 

6.7 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

« INSATISFATORIO TOTALMENTE SATISFATORIO » 

4- Informatica 

15 

13 

10 

8 

VI 

~ 
VI 

l? 
:il 
a: 
w 
0 
w 
0 

£5 
;:: 
z 
"" ::J 
0 

Sistema de lndicadores Gerenciais da Coleta (SIGC) 

4.01 -Voce teve acesso ao SIGC? 

SIM 
95% 

NAO 
5% 

4.02 - 0 entendimento do sistema como urn todo foi: 
M~DIA 

7.6 
16 

I 13 

I 
I 11 
I 
I 8 
I 

ll 
5 

II 
3 

1 4 5 6 7 8 9 10 

« INSATISFATORIO TOTALMENTE SATISFATORIO » 

OUESTIONARIOS: 21 

RESPONDERAM : 21 

NAO RESPONDERAM : 0 

QUESTIONARIOS: 21 
RESPONDERAM: 21 
NAO RESPONDERAM: 0 

OUESTIONARIOS: 21 

RESPONDERAM : 20 

NAO RESPONDERAM : 
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4.03 - Os relat6rios de acompanhamento da evolw;ao do trabalho de campo foram: 

M~DIA 

6 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

« INSATISFATORIO TOTALMENTE SATISFATORIO » 

15 

13 

10 

8 

5 

3 

"' ;; 
"' :r 
~ 
a; 
w 
0 
w 
0 
< 
0 
;::: 
z 
< 
:::l 
0 

4.04- 0 conteudo dos relat6rios e cartogramas oferecidos foi: 

M~DIA 

6.6 
16 

13 
"' < .... 
"' 

11 :r 
~ 
a; 
w 
0 

8 w 
0 
< 

~I 
0 
;::: 

5 z 
< 
:::l 
0 

I I 3 

1 2 4 5 6 7 8 9 10 

« INSATISFATORIO TOTALMENTE SATISFATORIO » 

OUESTIONARIOS: 21 

RESPONDERAM : 20 

NAO RESPONDERAM : 1 

OUESTIONARIOS: 21 

RESPONDERAM : 20 

NAO RESPONDERAM : 

4.05- 0 acesso aos Manuais, lnformes e Notas Tecnicas disponibilizados na pagina inicial foi: 

M~DIA 

7. 9 
17 

14 

11 

9 

I.: 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

« INSATISFATORIO TOTALMENTE SATISFATORIO » 

OUESTIONARIOS: 21 

RESPONDERAM: 20 

NAO RESPONDERAM : 1 
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Acesso a informa';aO 

Avalie OS m6dulos abaixo relacionados quanto a rapidez e a eficacia no acesso a informa\;iiO: 

4.06- Atualiza\;ao: 
M~DIA 

6 .3 
15 QUESTIONARIOS: 21 

RESPONDERAM : 20 
13 

NAO RESPONDERAM : 

10 

8 

5 

I I I 3 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

« INSATISFATORIO TOTALMENTE SATISFATORIO » 

4.07- Consulta : 
M~DIA 

7.1 
18 QUESTIONARIOS: 21 

RESPON DERAM: 20 
15 

NAO RESPONDERAM : 

12 

9 

I 
6 

I 3 

• 1 2 4 5 6 7 8 9 10 

<< INSATISFATORIO TOTALMENTE SATISFATORIO » 

4.08- Setores Pendentes de Pagamento : 
M~DIA 

5.6 
14 QUESTIONARIOS: 21 

RESPONDERAM: 20 
12 

NAO RESPONDERAM : 

~ I 
I 

9 

~ 
I 7 

.t ., .' I 

' I 5 
"' I 

I I 

I 
2 

I 

I I. 
1 2 4 5 6 7 8 9 10 

« INSATISFATORIO TOTALMENTE SATISFATORIO » 
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4.09- Setores Liberados: 
M~DIA 

5.5 
14 QUESTIONARIOS: 21 

J RESPONDERAM : 20 
I 12 
I NAO RESPONDERAM: 

J 9 
J 

~ 7 

) 
5 

I 

I l. I 2 

I 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

« INSATISFATORIO TOTALMENTE SATISFATORIO » 

4.10- Fechamento de Municipios: 

M~DIA 

6 .1 
16 QUESTIONARIOS: 21 

RESPONDERAM : 20 
13 

NAO RESPONDERAM : 1 

11 

8 

I 
5 

I 
3 

I • 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

« INSATISFATORIO TOTALMENTE SATISFATORIO » 

4.11 - Cadastramento de Su pervisores: 

M~DIA 

8.2 
19 QUESTIONARIOS: 21 

RESPONDERAM : 20 
16 

NAO RESPONDERAM : 

13 

10 

6 

3 

I 
1 2 4 5 6 7 8 9 10 

« INSATISFATORIO TOTALMENTE SATISFATORIO » 
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4.12- Coleta Descentral izada: 
MtOIA 

5. 7 

. I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I Ill. I 

1 2 4 5 7 8 10 

« INSATISFATOAIO TOTALMENTE SATISFATOAIO » 

4.13 - Listagem de Registro de Enderer;os : 

MtDIA 

7.2 

16 

13 

11 

8 

5 

3 

16 

13 

11 

8 

II.: 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

« INSATISFATORIO TOTALMENTE SATISFATORIO » 

CE N SCS 

QUESTIONARIOS: 21 

RESPONDERAM : 20 

NAO RESPONDERAM : 

OUESTIONARIOS: 

RESPONDERAM : 

21 

20 

NAO RESPONDERAM : 1 

Avalie os itens abaixo quanto a sua funcionalidade e ao seu uso efetivo: 

4.14- Relat6rios Gerencia is: 

MtDIA 

7 

1 2 3 4 6 7 8 9 10 

« INSATISFATORIO TOTALMENTE SATISFATORIO » 

18 

15 

12 

9 

6 

3 

QUESTIONARIOS: 21 

RESPONDERAM : 20 

NAO RESPONDERAM : 1 

[Jj 



r 
r 
r 

r 

t 

r 
r 

r 

r 

r 

, 
I 

r 

t 

r 

r 
I , 
I 
l 

l. 

C~/BGE 

4.15- Listagem do Reg istro de Endere\os : 
M~DIA 

7 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

« INSATISFATORIO TOTALMENTE SATISFATORIO » 
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17 QUESTIONARIOS: 21 

RESPONDERAM : 20 
14 

NAO RESPONDERAM : 1 

11 

9 

6 

3 

4.16- Conhecimento exato, em qualquer momento, da situa\ao dos setores (atual iza\ao do 

sistema): 
M~DIA 

5.1 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

<< INSATISFATORIO TOTALMENTE SATISFATORIO » 

15 

13 

10 

8 

5 

3 

Cl) .. ... 
~ 
12 
"' 
"' " "' " .. 
" ;::: 
z .. 
::0 
0 

OUESTIONARIOS: 

RESPONDERAM : 

21 

20 

NAO RESPONDERAM : 1 

4.17 - Alarmes (ind icadores) e mensagens para os responsaveis pelos setores (Supervisores e 

Coordenadores) : 
M~DIA 

6 .5 
17 

14 

11 

9 

I .. : 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

« INSATISFATORIO TOTALMENTE SATISFATORIO » 

QUESTIONARIOS: 21 

RESPONDERAM : 20 

NAO RESPONDERAM : 1 
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4.18- Libera~ao dos setores para pagamento: 

MEDIA 

6.2 

I 
I 
I 
I 
I 

"'' I 
I 

1111 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

« INSATISFATORIO TOTALMENTE SATISFATORIO » 

CE:NSCS CCI 

15 QUESTIONARIOS: 21 
RESPONDERAM : 20 

13 
NAO RESPONDERAM : 

10 

8 

5 

3 

4.19- Organiza~ao das informa~oes no sistema (UF, Subareas e Postos de Coleta) : 

MEDIA 

8.4 
16 OUESTIONARIOS: 

,I 
RESPONDERAM : 

13 <J) 

I " NAO RESPONDERAM : .... 
<J) 

I 0 
11 <>. 

~·,1 iil 
a; 

I 
w 
0 

8 w 
;•I 0 

" 0 

!I 
;:: 

5 z 
" ::> 
0 

I 3 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

« INSATISFATORIO TOTALMENTE SATISFATOAIO » 

4.20 - Apresenta~ao gratica (icones, imagens e textos) - Interface gratica: 

MEDIA 

7.9 
17 

14 

11 

9 

6 

II , 
1 2 4 5 6 7 8 9 10 

« INSATISFATOAIO TOTALMENTE SATISFATORIO » 

QUESTIONARIOS: 

RESPONDERAM : 

NAO RESPONDERAM : 

21 
20 

21 
20 
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4.21 - De urn modo geral, classifique o grau de satisfa\ao quanto ao uso do SIGC: 
M~DIA 

5. 3 

.II 
1 2 4 5 6 7 8 9 10 

« INSATISFATORIO TOTALMENTE SATISFATORIO » 

Suporte tecnico interno 

14 

12 

9 

7 

5 

2 

4.22- 0 tempo para o treinamento do sistema foi: 

M~DIA 

5.8 

1 2 4 5 6 7 8 10 

« INSATISFATORIO TOTALMENTE SATISFATORIO » 

13 

11 

9 

7 

4 

QUESTIONARIOS: 21 

RESPONDERAM : 20 

NAO RESPONDERAM : 1 

QUESTIONARIOS: 21 

RESPONDERAM : 20 

NAO RESPONDERAM: 1 

4.23- A clareza dos manuais dirigidos aos usuarios quanto ao funcionamento do sistema foi: 

M~DIA 

6 .9 
16 

13 

11 

8 

.I.: 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

« INSATISFATORIO TOTALMENTE SATISFATORIO » 

QUESTIONARIOS: 21 

RESPONDERAM: 20 

NAO RESPONDERAM : 1 
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4.24- 0 cadastramento de usuarios do SIGC pelos tecnicos da Dl foi: 
MEDIA 

7.6 
17 

I 
I 14 

11 

9 

I.: 
I 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

« INSATISFATORIO TOTALMENTE SATISFATORIO » 

OUESTIONARIOS: 21 

RESPONDERAM : 20 

~ NAO RESPONDERAM : 

"' 2 
~ 
a: 
w 
0 
w 
0 

Cl 
>= z .: a 

4.25 - 0 atendimento realizado pelas UEs e pelos tecnicos da Dl para o suporte tecnico ao 

SIGC foi: MEDIA 

I 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

« INSATISFATORIO TOTALMENTE SATISFATORIO » 

Rede (comunica~ao) 

"' .: ... 
"' 2 
~ 
a: 
w 
0 
w 
0 
.: 
0 
>= 
~ 
:> 
0 

OUESTIONARIOS: 21 

RESPONOERAM : 20 

NAO RESPONDERAM: 

Fazendo uma avalia~ao geral das solu~oes de conexao usadas nos munidpios da sua subarea, 

qual o seu grau de satisfa~ao com o servi~o prestado por: 

4.26 - ADSL Velox : MEDIA 

6.3 

1 2 4 5 6 7 8 9 10 

« INSATISFATORIO TOTALMENTE SATISFATORIO » 

12 OUESTIONARIOS: 21 

RESPONDERAM : 7 
10 

NAO RESPONOERAM : 14 

8 

6 

4 

2 
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4.27 - ADSL Brturbo: 

M~DIA 

7.1 
14 QUESTIONARIOS: 21 

I 
RESPONDERAM : 12 u 12 

l NAO RESPONDERAM : 9 
) 9 

J 
I 7 

l 5 

I 2 

I I 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
« INSATISFATORIO TOTALMENTE SATISFATORIO » 

4.28- ADSL Speed: 

M~DIA 

6 
12 OUESTIONARIOS: 21 

RESPONDERAM : 5 
10 

NAO RESPONDERAM : 16 

8 

6 

4 

2 

I I 
1 2 4 5 6 7 8 9 10 
« INSATISFATORIO TOTALMENTE SATISFATORIO » 

4.29 - Satelite Hughes: 

M~D IA 

8.3 
12 QUESTIONARIOS: 21 

RESPONDERAM : 3 
10 

NAO RESPONDERAM : 18 

8 

~ 6 

4 

2 

I 

' 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

« INSATISFATORIO TOTALMENTE SATISFATORIO » 
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4.30- Satelite Rural Web: 

MEDIA 

5.5 

~~,...;,·-' I 

:?'~t·= : I "1_. I 
I - - 'j" I 
'~I - ·~I I 
·. ·~ ~..-r': l 

- .J I I- . .. I 
' ::\. o. .r...-' r, 

.... .,. ~{ I ' I 

~ f ._._si · l Ill 
1 2 3 4 5 6 7 8 10 

« INSATISFATORIO TOTALMENTE SATISFATORIO » 

4.31 - Radio: 
MEDIA 

10 

1 3 4 5 6 7 8 9 10 

« INSATISFATORIO TOTALMENTE SATISFATORIO » 

4.32 - Linha Discada 0800 Embratel: 
MEDIA 

4.8 

, . 'r ~-: ,II 
- 'J,:= -~ :ll 'I 
··~] ~ '"~ .. 
. L .. .- ....... ~·_' I 

- I. I I ' 'I 
-·~ I 

- ·- ·t~ -· 'I I" • I 

I 
I 
I 
I 

Ill • 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

« INSATISFATORIO TOTALMENTE SATISFATORIO » 

12 

10 

8 

6 

4 

2 

11 

9 

7 

6 

4 

2 

14 

12 

9 

7 

5 

2 

CENSCS 

QUESTIONARIOS: 21 

RESPONDERAM : 11 

NAO RESPONDERAM : 10 

OUESTIONARIOS: 21 

RESPONDERAM : 

NAO RESPONDERAM : 20 

QUESTIONARIOS: 21 

RESPONDERAM : 16 

NAO RESPONDERAM : 5 

Cl 



I 

~ 

l 
~ 
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lnformatiza~ao dos Postos de Coleta 

4.34- Excluidos os Postos lnformatizados pelo IBGE, assinale quantos, em sua area, con taram 

com equipamentos ou in ternet cedidos por terce iros no proprio posto: 

OUESTIONARIOS: 21 
RESPONDERAM : 21 
NAO RESPONDERAM : 0 

D uM (76%) 

D DOIS (14%) 

D TRtS (0%) 

• QUATRO (0%) 

• 5 ou MAIS (10%) 

4.35 - Excluidos os Postos lnformatizados pelo IBGE, assinale quantos, em sua area, contaram 

com equipamentos ou internet cedidos por terceiros fora do posto: 

OUESTIONARIOS: 21 
RESPONDERAM: 21 
NAO RESPONDERAM : 0 

D uM (57%) 

D DOIS (0%) 

O rRtS (14%) 

• QUATRO (5%) 

• 5 ou MAIS (24%) 

4.36 - Assinale em quantos mun icipios de sua area houve necess idade de deslocamento para 

outro municipio para receber/transmitir informa~oes : 

OUESTIONARIOS: 21 
RESPONDERAM: 21 
NAO RESPONDERAM : 0 

D uM (33%) 

O oo1s (10%) 

D TRtS (5%) 

• QUATRO (5%) 

• 5 ou MAIS (48%) 
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5 - Divulga-;ao e parceria 
Campanha publicitaria e promocional 

CENSDS DDI 

5.01 - A campanha publicitaria para divulga~iio dos Censos 2007, no que diz respeito a mobili­

za~ao e ao esclarecimento da popula~iio foi: 
M~DIA 

5.6 

2 3 4 5 6 7 8 9 10 

« INSATISFATORIO TOTALMENTE SATISFATORIO » 

5.02- A dura~iio da campanha publicitaria foi: 
M~DIA 

5.2 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

« INSATISFATORIO TOTALMENTE SATISFATORIO » 

15 

13 

10 

B 

15 

13 

10 

B 

5 

QUESTIONARIOS: 

RESPONDERAM : 

21 

21 

NAO RESPONDERAM : 0 

QUESTIONARIOS: 21 

RESPONDERAM : 21 

NAO RESPONDERAM : 0 

5.03 - Os meios de comunica~iio utilizados na campanha publicitaria (radio, TV, revista, jornal 

e veiculos impressos especializados para o publico agropecuario) foram: 
M~DIA 

5.4 
14 QUESTIONARIOS: 21 

RESPONDERAM : 21 

' .I 12 

I NAO RESPONDERAM : 0 

I 9 

J 
I 7 
I 
I 5 .. 
I 
I 

I I 2 
I 

I I. • 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

« INSATISFATORIO TOTALMENTE SATISFATORIO » 
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Avalie as pe~as publicitarias e promocionais uti lizadas na divulga~ao dos Censos 2007 quanto 

a eficacia para informa~ao da popula~ao : 

5.04- Comerciais para TV: 

M~O IA 

5.3 
14 OUESTIONARIOS : 21 

RESPONDERAM : 21 
12 

NAO RESPONDERAM : 0 

9 

7 

5 

1.111
2 

1 2 3 4 6 7 8 9 10 

« INSATISFATOAIO TOTALMENTE SATISFATORIO » 

5.05 -Jingles (comercial com musical e spots (comercial com leitura de texto) para radio : 

M~DIA 

5.1 
15 

13 

10 

8 

5 

.1. I, 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

« INSATISFATORIO TOTALMENTE SATISFATORIO » 

5.06 - Cartazes e folhetos: 
M~OIA 

6 
15 

13 

10 

8 

5 

.1.1 ' 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

« INSATISFATORIO TOTALMENTE SATISFATORIO » 

QUESTJONARIOS: 21 

RESPONDERAM : 21 

NAO RESPONDERAM : 0 

QUESTIONARIOS : 21 

RESPONDERAM : 21 

NAO RESPONDERAM : 0 
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5.07 -Video institucional dos Censos 2007: 
M~D IA 

6.2 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

« INSATISFATORIO TOTALMENTE SATISFATORIO » 

14 

CENSDS 

QUESTIONARIOS: 

RESPONDERAM : 

21 

21 

NAO RESPONDERAM : 0 

5.08 - Publica\ao: "Censos 2007 - Uma sintese das etapas da pesquisa": 

M~DIA 

6.5 
16 

J 
I 13 

I 
I 11 

I 
I 8 
j 
I 

1 •• 
5 ., 

J 3 

~ I 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

« INSATISFATORIO TOTALMENTE SATISFATORIO » 

5.09 -Video para Comissoes Censitarias Municipais: 

M~D IA 

7.1 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

« INSATISFATORIO TOTALMENTE SATISFATORIO » 

15 

QUESTIONARIOS: 21 

RESPONDERAM : 21 

NAO RESPONDERAM : 0 

QUESTIONARIOS: 21 

RESPONDERAM : 21 

NAO RESPONDERAM : 0 

[]j 



C~/BGE 

Comissoes Censitarias Municipais - CCMs 

5.10- A aceita~ao das CCMs pelas institui~oes convidadas foi: 
MEDIA 

7 

1 2 3 5 6 7 8 9 10 

<< INSATISFATORIO TOTALMENTE SATISFATORIO » 

15 

13 

10 

8 

Vl 
<( 

t;; 
ii: 
~ 
a: 
w 
0 
w 
0 
<( 
0 

>= z 
<( 
:;) 
d 
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QUESTIONARIOS : 

RESPONDERAM: 

21 

21 

N.ii.O RESPONDERAM : 0 

5.11 - 0 numero minimo de membros definidos (5) para a instala~ao das CCMs foi : 
MEDIA 

6 .1 
16 

13 

11 

8 

.I .. : 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

« INSATISFATORIO TOTALMENTE SATISFATORIO >> 

Vl 
<( ... 
Vl 

ii: 
~ 
a: 
w 
0 
w 
0 

~ 
>= z 
<( 
:;) 

0 

Avalie a contribui~ao dos membros para os seguintes aspectos: 

5.12 - Melhoria da Base Territorial (rna pas, descri~oes): 
MEDIA 

5 .6 

II. 
1 2 4 5 6 7 8 9 10 

« INSATISFATORIO TOTALMENTE SATISFATORIO » 

16 

13 

11 

8 

5 

3 

QUESTIONARIOS: 21 

RESPONDERAM: 21 

N.ii.O RESPONDERAM : 0 

QUESTIONARIOS: 21 

RESPONDERAM: 21 

N.ii.O RESPONDERAM : 0 
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5.13 - Montagem dos Postos de Coleta: 
MEDIA 

5.8 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

« INSATISFATORIO TOTALMENTE SATISFATOAIO » 

5.14- Apoio logistico durante a coleta : 

MEDIA 

6 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

« INSATISFATOAIO TOTALMENTE SATISFATORIO » 

15 

13 

10 

8 

14 

12 

9 

7 

CENSCS [Jj 

QUESTIONARIOS: 21 

RESPONDERAM : 21 

NAO RESPONDERAM : 0 

OUESTIONARIOS: 21 

RESPONDERAM : 21 

NAO RESPONDERAM : 0 

5.15 - lndica~ao de falhas na cobertura (omissoes e/ou invasao de areas, pessoas nao recen­
seadas): 

MEDIA 

5.4 

-~ ~·--·~ • t;·· I f.l . -~ ~ ~ l: .: 
·.~ "' ..... f . -•~ I 

r- • , n • I . ..:.. . I 
·- :! .... , 

.I. 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

« INSATISFATORIO TOTALMENTE SATISFATORIO » 

15 QUESTIONARIOS: 21 

RESPONDERAM : 21 
13 

NAO RESPONDERAM : 0 

10 

8 

5 

3 



r. , 

, 

l 

C~/BGE 

5.16- Divulga\ao das opera\oes : 
MEDIA 

6.1 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

« INSATISFATORIO TOTALMENTE SATISFATOAIO » 
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14 QUESTIONARIOS : 21 

RESPONDERAM : 21 
12 

NAO RESPONDERAM : 0 

9 

7 

5 

5.17- A incorpora\ao a Base Territorial das contr ibui\oes das CCMs foi : 

MEDIA 

5.8 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

« INSATISFATORIO TOTALMENTE SATISFATORIO » 

14 

V> 

"' I-
V> 
0 
Q. 

iil 
a: 
w 
0 
w 
0 

c5 
>= z 
"' :::J 
0 

5.18- 0 procedimento para inclusao das atas na internet foi: 

MEDIA 

6.3 
15 

l 13 

I 
I 10 
I 
) 8 
) 
) 5 

~ I I 3 

I I 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

« INSATISFATORIO TOTALMENTE SATISFATORIO » 

OUESTIONARIOS : 21 

RESPONDERAM : 21 

NAO RESPONDERAM : 0 

QUESTIONARIOS: 21 

RESPONDERAM : 21 

NAO RESPONDERAM : 0 
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Avalie a efetividade dos resultados das CCMs nas etapas de trabalho: 

5.19 - Atualiza~ao da Base Territorial: 

MEDIA 

5.9 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

« INSATISFATORIO TOTALMENTE SATISFATORIO » 

5.20 - lnstala~iio dos Postos de Coleta: 

MEDIA 

6 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

« INSATISFATORIO TOTALMENTE SATISFATORIO » 

5.21 - Apoio na locomo~ao dos recenseadores: 

MEDIA 

4 .5 

• 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

« INSATISFATORIO TOTALMENTE SATISFATORIO » 

17 QUESTIONARIOS: 21 

RESPONDERAM : 21 
14 

NAO RESPONDERAM : 0 

11 

9 

6 

3 

15 OUESTIONARIOS: 21 

RESPONDERAM: 21 
13 

NAO RESPONDERAM : 0 

10 

8 

16 OUESTIONARIOS: 21 

RESPONDERAM: 21 
13 

NAO RESPONDERAM : 0 

11 

8 

5 

3 
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5.22 - Apoio na resofu~ao de casos de recusa de informantes: 
MEDIA 

5.7 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

« INSATISFAT6RIO TOTALMENTE SATISFAT6RIO » 

15 

13 

10 

8 

5 

(/) 

"' .... 
(/) 

~ 
~ 
0:: 
w 
0 
w 
0 
(!; 
;:: 
z 
"' :::> 
0 
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QUESTIONARIOS: 21 

RESPONDERAM : 21 

NAO RESPONDERAM : 0 

5.23 - lndica~ao de f alhas de cobertura (omissoes, invasoes, pessoas nao recenseadas): 

MEDIA 

4 .8 

II • 1 4 6 7 8 9 10 

« INSATISFAT6RIO TOTALMENTE SATISFAT6RIO » 

5.24- Divulga~ao das opera ~oes : 

MEDIA 

5.2 

.II I 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

« INSATISFAT6RIO TOTALMENTE SATISFAT6RIO » 

15 QUESTIONARIOS : 21 

RESPONDERAM : 21 
13 

NAO RESPONDERAM : 0 

10 

8 

5 

3 

14 QUESTIONARIOS: 21 

RESPONDERAM : 21 
12 

NAO RESPONDERAM : 0 

9 

7 

5 

2 
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5.25- A qualidade do atendimento 0800 para auxiliar na identifica~ao do recenseador e facili­

tar o aces so do recenseador ao domicilio foi: 
MEDIA 

6.1 

•• 1 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

« INSATISFATORIO TOTALMENTE SATISFATORIO » 

14 

12 

9 

7 

5 

2 

"' .. 
"' "' ~ 
::l 
a: 
w 
0 
w 
0 .. 
0 
;::: 
z .. 
:> 
0 

QUESTIONARIOS : 21 

RESPONDERAM : 12 

NAO RESPONDERAM : 9 

5.26 - A qualidade do atendimento 0800 nas atividades referentes ao Sistema Emergencial de 

Acompanhamento da Coleta foi: 

Forum 

MEDIA 

5.7 

•• 1 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

« INSATISFATORIO TOTALMENTE SATISFATORIO » 

14 

12 

9 

7 

5 

2 

"' ~ 
"' ~ 
(/l 
w 
a: 
w 
a 
w 
0 

;3 
;::: 
z .. 
:> 
0 

OUESTIONARIOS: 21 

RESPONDERAM : 14 

NAO RESPONDERAM : 7 

5.27 - 0 funcionamento do forum para sanar duvidas e problemas durante a coleta de dados 

dos Censos 2007 foi: MEDIA 

5.5 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

« INSATISFATORIO TOTALMENTE SATISFATORIO » 

13 

11 

9 

7 

4 

2 

(/l 

~ 
(/l 

0 
Q. 

::l 
a: 
w 
0 
w 
a .. 
a 
;::: 
z .. 
:> 
0 

QUESTIONARIOS: 21 

RESPONDERAM : 11 

NAO RESPONDERAM : 10 



I 

l 
I , 
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[ 
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5.28 - 0 tempo de resposta dos moderadores/tecnicos aos questionamentos colocados no fo-

rum foi: M~DIA 
5.3 

.11 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

« INSATISFATORIO TOTALMENTE SATISFATOAIO » 

12 

10 

8 

6 

4 

2 

"' <i ... 
"' ~ 
"' "' a:: 

"' 0 

"' 0 
<i 
0 
;::: 
z 
<i 
:::> 
d 

OU ESTIONARIOS : 21 
RESPONOERAM: 10 

NAO RESPONDERAM : 11 

5.29 - 0 forum, enquanto ferramenta de orienta\i'io das atividades dos Censos 2007, foi: 
M~DIA 

5.5 
12 OUESTIONARIOS: 21 

I 
RESPONDERAM : 11 

d 10 
"' <i NAO RESPONDERAM : 10 ... 

~ 
"' 0 

8 Q. 

f:3 
a:: 

~ 
"' 0 

6 "' 0 
<i 
0 

~ 
;::: 

4 z 
<i 
:::> 
d 

2 

Ill 
1 2 4 5 6 7 8 9 10 

« INSATISFATORIO TOTALMENTE SATISFATOAIO » 

Site Censos 2007 

5.30 - 0 site dos Censos 2007 como canal de informa\i'io das atividades relacionadas aos Cen­

sos 2007 foi: M~D1A 

6.9 

II 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

« INSATISFATORIO TOTALMENTE SATISFATORIO » 

15 OUESTIONARIOS: 21 
RESPONDERAM : 17 

13 
NAO RESPONDERAM : 4 

10 

8 

5 

3 
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6- Assuntos Administrativos 
Processo Seletivo Simplificado 

CE:NSCS Cl 

6.01 - A sele~ao em urn unico processo seletivo para mensalistas (ACM, ACS, ACA) e recensea-

dor foi: 
M~DIA 

7 
15 

13 

10 

B 

5 

llr 
1 2 3 5 6 7 8 9 10 

« INSATISFATORIO TOTALMENTE SATISFATORIO » 

VI 
< .... 
VI 

~ 
VI 
w 
cr 
w 
0 
w 
0 
< 
0 
;:: 
z 
< ::> 
0 

QUESTIONARIOS: 21 

RESPONDERAM : 21 

NAO RESPONDERAM : 0 

6.02- A quantidade de vagas definida por municipio para ACM/ACS foi: 

M~D IA 

7.2 
15 QUESTIONARIOS: 21 

RESPONDERAM: 21 
13 

VI 
< .... NAO RESPONDERAM : 0 
VI 

10 ~ 
VI 
w 
a: 
w 
0 

B w 
0 
< 
0 
;:: 

5 z 

.II 
< ::> 
0 

3 

3 4 5 6 7 8 10 

« INSUFICIENTE SUFICIENTE » 

6.03- A quantidade de vagas definida por municipio para recenseador foi: 

M~DIA 

4.7 
16 QUESTIONARIOS: 21 

RESPONDERAM : 21 
13 

NAO RESPONDERAM : 0 

11 

B 

"' ' 
',. 5 

I 
3 

I • • 3 4 5 6 7 8 10 

« INSUFICIENTE SUFICIENTE » 
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6.04 - Sobre a demanda da UE. foi acrescida uma vaga de ACS em cada Posto de Coleta lnfor­
matizado para atuar como ACS administrativo. Essa quantidade foi: 

M~DIA 

6.7 

J 10 

« INSUFICIENTE SUFICIENTE » 

15 

13 

10 

8 

OUESTIONARIOS: 21 

RESPONDERAM : 21 

NAO RESPONDERAM : 0 
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